

Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego: 15.04.2021 r.

Wysokie Mazowieckie dn. 15.04.2021 r.

**Do wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie Zamówienia Publicznego**

**Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup sprzętu medycznego jednorazowego użytku. Nr sprawy 1/2021**

**Zapytanie nr 1 dot. Pakietu nr 3 poz. 10:**

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. a 25 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości na 6 op. a 25 szt.

**Odpowiedź: Zgoda na wycenę op. 25 szt w ilości 6 op.**

**Zapytanie nr 2 dot. Pakietu nr 77:**

Czy Zamawiający dopuści wzierniki w opakowaniu foliowym?

**Odpowiedź: Tak.**

**Zapytanie nr 3 dot. Pakietu nr 77:**

Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. a 120 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości na 84 op. a 120 szt.?

**Odpowiedź: Dopuszczam wycenę op. a 120 szt. w ilości 83,33 op.**

**Kierownik Zamawiającego  
Mariola Kucharewicz**